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2. Spoj navzéjem body E, F, G. Zmér strany

vzniklého trojahelnika a zapis do tabulky:

G ;
—+ . |strana | délka ]‘
|
i
B T .
F
Es
E

Zapi$ soucet délek vsech stran:

L ze tento soudet zapsat také pornoci
nasobeni?

GEOMETRIE
1. Spoj body A, B, C, D tak, aby vznikl iverec. -
Pak zmé&F délky jeho siran a zapis do tabulky:
B ' C [sirana |délka |
+ + e ]
\AB cm
BC |
| CD
+ +
A s |DA | |
Zapi$ soucet délek viech stran:
Zapis tento soucet pomoci nasobeni:
Co vis o délkach véech stran Ctverce? Povidej.

V jakém pfiipadé by to §lo? Povidej.

3. Pani uditelka narysovala na tabuli
|IOP| =40 cm, IPQl = 45 cm, QR
Dokazali byste na tabuli narysovat

Panf uitelka nenarysovala ¢tverec, ale

Stverec OPQR,

jehoz strany mély tyto rozmery:

=40 cm, IROI = 45 cm. ( & o é
také takovy &tverec? D UGNCRETOVR N BH

SEEIN 2B 2‘“‘°V>

4. \lyber a vybarvi spravny geometricky Utvar, kiery by el narysovat z nasledujicich rozmér(.

Do linky dole napi$ jeho nazev.

LA

) | LA

EFGH

MNOP

IEFI = 10 cm IMNI = 15 cm
IFGI =10 cm INOI = 10 cm
IGHI = 10 cm |OPI =15 cm
IHEl = 10 cm IPMI = 10 cm
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1. Dopli:
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3. Vybarvi ndsobky &isla 4. Vypi$ je na fadek (tarn i zpét):

0123456789‘1011 13 16|17|18

20

21|22|23|24|25(26|27|28|29|30|31 33 36|37|38

40

4. Znézorni ve étvercové siti. Hledej véechny piiklady na nasobenf a déleni:

A= 7.4=__
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1. Rozdél 18 kulicek po 3 do dilki. Kolik dalkd zaplnis?

NG =

18'=3 -3~ Zaplnim _____ dalko.
2. Rozdéluj kulicky do skupinek po 3. Kolik skupinek dostane$?

8 = = = (=

§ 2 s 22§

T 8 8 A

3:3=| |5 1. 8=

6:3= 1 & & 2.3=

0:3= Ooo K OoO

12:3=[l 0 O O ¢

53 = OOo ooo OOo ooo OOo

183 = ooO OoO & Ooo ooO OoO

21:3= oOO oOO oOO oOO ooo oOO ooo.

24:3 = OOO OOO OOO OoO ooo e Ooo OoO

27 : 3= OOO Ke oOO OOO OoO OoO C)oo Ooo OoO

303 = OOo Ooo < O OOo Ooo C)Oo OOo OOo OOo OOo

3. 24 zak( se pii télesné vychové mélo rozdélit do 3 druZstev o stejném podtu.
Kolik élenti mélo jedno druzstvo?
Tvorite podobné udlohy &i jejich obraty podle tabulky:

Fak 24120{30(21|18|18|27|12
dnietya. . | 32 (33213 3
v 1 druzstvu - 3/6|4

4. Vypi$ na fadek, ktéry nésobek ¢&isla 3 zde chybi:

3 0 15 12 24 30 9 6 18
18 6 27 15 3 30 12 9 24
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Cviéeni 1—4 feste do sesitu. Pokud je véas ve trida dostatecny pocet, 2 = 10
alohy si zahrajte: e
1. PHi t&lesné vychové se méli Z4ci postavit do zastupt po 3. T 2 =|18
Kolil zastupt vytvofili, jestlize jich bylo 24?
i _.2=|14
2. Ve ifidé Il. B jsou 3 oddélenf lavic po 7 lavicich.
Kolik lavic je celkem ve Il. B? 2 — 8
3. Na &kolnim hiisti cviéi 13 dévcat a 9 chlaped. 2 = 2
Kolik déti dohromady cviéi na hiisti? — =
AT T 12:2=
4. Na higti bylo 27 dé&ti. Ve &tyii hodiny jich 8 odeslo domu.
Kolik déti pak ztstale na hfisti? 18 : 2 =
5, delﬁ znadky do prazdnych poli: a0 2 =
PP P> T T 16:2=
wid=
L=ttt 6:2=
.3 =119
6. Prace ve skupinéch:
Napiste si ndsobky &isla 2 a 3. Hledejte, kieré nasobky jsou délitelné Cislem b gl &= 27
2 i 3 zéroven. Vypiste je: 3 o1
.3 =24
7. Vypocitej: 3 30
61— (24 :3) = 27:3= 8
4 3 =18
92 +(4.2)= 21:3=
( ) — j21:3=
(273)+49: 12:3 = o7 g
(16:2) . 3= 3:3= 9:3=
8. Doplit ®,0,0,® fak, aby byl zapis pravdivy: 6. 3=
808=16 15603=5 2403=21 [SEES
| » 18=12:
8§ 2=16 15 (0 3=12 21 = 7 —
o 18:=|3.
8 )2=6 150.3=18 18 .6=24 |51
8 12=4 1505=3 703=21 |q2-|2.
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